

ΟΜΙΛΗΤΕΣ- ΘΕΜΑΤΑ

🌱 “ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΌ ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΜΈΝΟ ΒΙΒΛΊΟ”

Αγγελική Γιαννακοπούλου, (Παιδική Λογοτεχνία) Τμήμα Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία (ΤΕΑΠΗ)

🌱 "ΥΠΑΪΘΡΙΕΣ ΒΙΒΛΙΟΘΉΚΕΣ ΚΑΙ ΒΙΒΛΊΑ ΓΝΏΣΕΩΝ ΜΕ ΘΈΜΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΆΛΛΟΝ

Χρύσα Κουράκη ,ΕΔΙΠ Διδακτικής της Παιδικής Λογοτεχνίας,ΤΕΑΠΗ, ΕΚΠΑ , Διαβάζοντας Μεγαλώνω (διεπιστημονικό σωματείο)

Οι υπαίθριες βιβλιοθήκες αποτελούν σε όλες τους τις μορφές μια εναλλακτική εκδοχή των οργανωμένων και στεγασμένων βιβλιοθηκών τόσο στο πλαίσιο του σχολείου όσο και στο πλαίσιο δήμων και κοινοτήτων. Λόγω του υπαίθριου χαρακτήρα τους αποτελούν τους ιδανικούς τόπους για την προώθηση της εκπαίδευσης για το περιβάλλον, ιδιαίτερα μέσα από περιβαλλοντικά βιβλία γνώσεων και από κατάλληλα σχεδιασμένες φιλαναγνωστικές δραστηριότητες που προάγουν την περιβαλλοντική συνείδηση.

🌱 Η ΜΥΘΟΠΛΑΣΊΑ ΕΡΓΑΛΈΙΟ ΚΑΛΛΊΕΡΓΕΙΑΣ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΉΣ ΣΥΝΕΊΔΗΣΗΣ ΣΤΑ ΠΑΙΔΊΑ: Η ΠΕΡΊΠΤΩΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΛΟΓΗΜΆΤΩΝ

Βαγγέλης Ηλιόπουλος, Συγγραφέας.

Η σειρά βιβλίων ΟΙΚΟλογήματα, εδώ και δεκαπέντε χρόνια, με οκτώ βιβλία και ένα cd με τραγούδια του Κώστα Θωμαΐδη, θίγει θέματα για την προστασία του περιβάλλοντος και την οικολογία. Ξεκινά από τα προφανή θέματα που βρίσκονται στην εποπτεία και εμπειρία των παιδιών έως επιστημονικά θέματα αρμονικής συνύπαρξης και διαχείρισης του περιβάλλοντος. Ο Κότσυφας, η Μεσόγειος, τα παιδιά σε δράση, η μικρή Γοργόνα, το Αστροπελέκι, το ποδήλατο ο Καθαρόπολης, το σκιάχτρο ο Παρδαλός, το μελισσάκι ο Μπουλουμπίνος είναι οι ήρωες των παραμυθιών που βοηθούν τους μικρούς αναγνώστες να αναλάβουν δράση για να σώσουν τον Πλανήτη μας.

🌱 “ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΕ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΝΑ ΣΩΣΟΥΝ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ” (Save your Planet):

Τάσος Κότσιρας creative content designer and animator, Συγγραφέας -Ψηφιακός δημιουργός, EU Climate Change Ambassador, EU Educator for Climate:

Με έναν όμορφο και διασκεδαστικό τρόπο, τα παιδιά σώζουν τον πλανήτη. Τα δύο παιδικά βιβλία είναι κομμάτι του cross-media project "Save Your Planet", το οποίο περιλαμβάνει δύο σειρές animation, εφαρμογές (Apps), παιδικά βιβλία και εκπαιδευτικά πακέτα για σχολεία. Οι σειρές animation έχουν βραβευθεί στα μεγαλύτερα φεστιβάλ σε όλο τον κόσμο, λόγω της υψηλής αισθητικής τους ποιότητας και του οικολογικού μηνύματος που περνάει στα παιδιά, με έναν ευχάριστο και χιουμοριστικό τρόπο. Το "Save Your Planet", πέρα από την τηλεοπτική του χρήση από κανάλια, χρησιμοποιείται και ως εκπαιδευτικό υλικό στις σχολικές αίθουσες στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ

Βιωματικά , δημιουργικά εργαστήρια στα οποία μπορούν να συμμετέχουν εκπαιδευτικοί, παιδαγωγοί παιδικών σταθμών και γονείς.

 **1ο εργαστήριο:**

“Την Ανακύκλωση μου κάνω, παίζω και διασκεδάζω”

 **2ο εργαστήριο:**

“Όλα τα υλικά αξίζουν μια 2η ευκαιρία”

 **3ο εργαστήριο:**

Ακολουθεί πράσινο μήνυμα: Σώζω τη γη, σώζω τη ζωή!